
Results questionnaire 
The following four tables present the findings of the International Delta Alliance questionnaire which are 

used during the scoping workshops of the various Wings and during the strategy sessions in Shanghai and 

Rotterdam. 32 persons from various institutions and nationalities filled in the questionnaire.  

 

Question: What should Delta Alliance provide? 

Clearly, most respondents prefer Delta Alliance to provide an online platform. Next to this they expect 

funding for international projects. Initiations have been undertaken to establish the online platform in 

the second phase, but due to high financial investments the development is currently on hold. Funding 

will further be elaborated upon in the third phase.  
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What should DA provide?

 An online platform to
share information

 Funding for
international projects

 A framework for joint
research

 Representation of delta
regions in a global
context
 Events that bring
together parties in
individual deltas
 Events that bring
together parties from
deltas around the world
 News from delta
regions

 An internationally
acknowledged brand for
quality projects
 An expert panel for
project input



Question: What type of network members should be included in Delta Alliance?  

Concerning the type of network members, the responses are quite evenly distributed, with decreasing 

preferences for respectively research and educational institutes, NGO’s, governments, consultancies and 

local communities.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Question: By which means would you like to communicate with a Delta Alliance network community? 

The communication tools as indicated in the questionnaire are all perceived as valuable among the 

respondents. An online platform and website rank the highest. Of all communication tools indicated in 

the answers , only the email list is not being used in phase 2.  
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Type of communication

By which means would you like to communicate with a 
Delta Alliance network community?

Online platform where
members can connect

 Website

 Newsletters

 Face-to-face during
events

 Email list that can be
used by all members



Question: How should Delta Alliance be funded? 

Two options are clearly preffered among the respondents: governmental funding and funding by 

international organizations. These two options are included in the funding ambitions for the third phase 

of Delta Alliance, as well as funding through membership fees.  

 


